

中共云南云天化股份有限公司纪律检查委员会

2022年“中秋 国庆”廉洁提醒函

公司所属各单位、总部各部门：

2022年“中秋 国庆”佳节将至，为持续巩固中央八项规定精神堤坝，进一步严明纪律规矩，强化作风建设，推进正风肃纪反腐纵深开展，确保“双节”期间风清气正，守牢“廉洁关”，现将有关事宜提醒如下：

一、提高政治站位，严抓谋划部署

要把纠治节日“四风”问题作为迎接党的二十大胜利召开的实际行动，压实各级党组织抓作风建设的主体责任、纪委（纪检）的监督责任和领导班子成员“一岗双责”，推动各级领导班子成员尤其是“一把手”带头严守纪律、严负其责、严管所辖，切实加强党员干部教育管理监督。坚持纠树并举，弘扬新风正气，认真组织学习中央纪委国家监委、省纪委省监委、驻省国资委纪检组以及集团纪委近期公开通报的违反中央八项规定精神典型案例，抓好以案促改、以案促治，把弘扬新风正气同传承节日文化有机结合。

二、紧盯重要环节，严防突出问题

各单位要紧盯“天价”月饼、“天价”茶和蟹卡蟹券等节礼背后的腐败和作风问题，盯住具体人具体事，对党员干部违规收送月饼、蟹卡蟹券等问题毫不手软、从严处置，对查处的问题加大通报曝光力度；要紧盯违反厉行节约、反对浪费等行为，落实“过紧日子”的要求，坚决纠治公款享乐奢靡、铺张浪费问题，以有力有效监督助推各单位切实把资金管好用好、用到关键处；要紧盯易发多发“节日病”和隐形变异“四风”问题的顽瘴痼疾，紧盯违规吃喝、违规收送礼品礼金、违规发放津补贴或福利、公车私用、接受可能影响公正执行公务的宴请和旅游安排等行为，严肃查处隐形变异和风腐一体问题；要紧盯打架、酒驾醉驾、赌博等违法行为，坚持从严管理，严禁聚餐酗酒、酒后驾车、酒后闹事和参与黄、赌、毒等与党员干部、公职人员身份不符的行为，引导干部职工自觉净化“朋友圈”“生活圈”“社交圈”。

三、强化监督检查，严把质效关口

各级纪委和纪检部门要紧盯“关键少数”、聚焦突出问题、围绕重点环节，采取联合检查、突击抽查、全域监督等方式，开展监督检查。对发现的问题线索严查快处，及时通报曝光典型案例。要畅通监督举报渠道，密切关注舆情反映，精准高效处置职工群众反映和检查发现的“四风”问题，坚持实事求是、依规依纪依法，严把质效关口，准确定性量纪，对顶风违纪、情节严重的从严处理，实现政治效果、纪法效果相统一。

四、强化责任落实，严守疫情防线

各级党组织要持续跟进落实疫情常态化防控措施，克服麻痹大意思想，坚决防止形式主义、官僚主义滋生蔓延。要持续强化责任担当，严控聚集性活动防疫管理、加强党员干部职工外出报备管理、严格落实值班值守和安全保卫等工作，落细落小常态化疫情防控各项举措。广大党员干部要认真执行属地疫情防控最新要求，不断强化自我监督约束，非必要不前往中高风险所在地区及疫情发生地区。



中共云南云天化股份有限公司
纪律检查委员会
2022年9月8日